

昨天568对新人领证“脱光”

昨日是新潮的“光棍节”，最高兴的除了赚得盆满钵满的商家外，还有领证宣布“脱光”的准新人们。据无锡市民政局部门的统计，昨日锡城共有568对新人领证结婚，顺利“脱光”。

唐奕文/摄

“血拼”后赶来结婚

昨日上午8点半，在南长区婚姻登记处，两对幸福的男女早就等在了门口。“以为今天人会很多，我早就来排队了。”今年28岁的小吴告诉记者，11月11日是自己和女友小周认识2周年纪念日。一周前，他偷偷买了钻戒，打算将求婚作为特殊的恋爱纪念日礼物。很幸运，虽然钻戒不大，但是女友还是羞涩地答应了他的请求。两人商量后，决定在纪念日结婚，一方面纪念他们的相识，另一方面也可以在“光棍节”这个日子庆祝“脱光”。

而市民小寒和他的女朋友小黄同样选在了昨天领证结婚。“知道要领证，我还连夜在网上‘血拼’了一件衣服给我家亲爱的，做结婚礼物。”小黄告诉记者，自己和男友小寒是相亲认识的，虽然不是一见钟情，但是在一起后慢慢发现了彼此的优点，两颗心越靠越近。“我最喜

欢小黄的温柔体贴。”在婚姻登记处，小寒告诉记者，自己今天能和相爱的人成立家庭，感觉特别幸运。他以后一定会对未婚妻好，工资上缴，家务全包，并将这作为最好的结婚礼物送给爱妻。

新人没有预期的多

据无锡市民政局的统计，今年“光棍节”锡城共有568对新人结婚，比平日的300多对略有增长。“虽然领证的人比平日略多，但还是比我们预期的要少很多。”滨湖区婚姻登记处的相关负责人称，今年最多的一天，他们那儿共有300多对新人领证，但昨日一天只有48对新人领证。现场有对新人笑称，他们9点多才来到婚姻登记处，本以为要排长队了，没想到短短10分钟就轮到了，看来不少人忙着网购，都来不及结婚了。

据民政局相关负责人昨天介绍，今年无锡新人登记最高峰是1月4日，全市当天有2728对新人结婚。



一对在光棍节结婚的新人露出了甜蜜的微笑



水果也“光棍”

“光棍节”水果也来凑热闹！昨天锡城一家超市水果部拗出了水果“光棍”造型，这是用90只苹果和260多只橙子搭配而成。据水果部经理介绍，因为果型大小和色泽差异，所以摆放起来费时间，4名工作人员花了近2小时才算满意。这主要是为了超市“双11”活动造势，所以还打出了“样品不出售”的告示。果然，这个特殊的“光棍”吸引很多年轻人拍照，还有人和它合影留念。

陆媛 摄影报道

信用卡透支3万多，他深夜入室抢劫杀人 南长区“10·14”案嫌犯被抓获

今年10月14日，在南长区翠园新村发生一起入室抢劫杀人案件，租住该新村的一名女子被人杀死家中，警方接案后迅速成立由刑侦、网警和南长警方组成的专案组，经过近一个月的侦查，于11月9日将嫌疑人陈某抓获。

10月14日凌晨1时许，警方接到报案，租住在翠园新村的闻姓女

子被人杀死在家中。

专案组连夜开展案件侦破工作。经初步调查走访，确定这是一起入室抢劫杀人案。

在随后近一个月时间里，专案组多种措施并用，先后走访居民5000余户，单位50余家，出租车司机120余名，查调案发地及周边监控，锁定与死者同住一个新村的陈

某有重大作案嫌疑。11月9日下午，专案组民警在无锡市一家棋牌室内，将犯罪嫌疑人陈某抓获。

现已初步查明，嫌疑人陈某，现年49岁，无锡本地人。1990年曾因盗窃被判处死缓，后改判有期徒刑20年，于2006年假释。

因痴迷购买彩票，陈某曾利用信用卡透支3万余元债务，随着还

款日期临近，无力偿还的陈某萌生盗窃歹念。

10月13日深夜，陈某外出寻找作案目标时，潜入闻某家中作案，在被闻某发现后，他随后将大声喊叫的闻某杀死，劫得1300元现金后逃离现场。

目前，此案正在进一步审理中。
胡姗姗

微新闻

锡沪路小大房桥建成通车

①唐奕 昨日记者从锡东新城获悉，位于新城商务区安镇段芙蓉塘河上的小大房桥于日前正式建成通车。据介绍，小大房桥采用城市主干道标准设计，为一跨20米预应力混凝土空心板梁桥，下部结构为重台式墩。该桥历时10个月建设，于近日完工通车。该桥通车后将有利于整个商务区的水系沟通，方便市民出行。

“绿色电力”进校园

①唐奕 “不能在电线下放风筝”，“打雷时不能站在树下”，昨日上午，无锡供电公司鑫园供电所走进了孙桥小学，以贴近生活的方式给小朋友们上了一堂生动的用电安全课，并发放用电安全资料500余份。

快递紫砂壶受损 未保价只获赔36元

日前，无锡崇安法院审理了一起财产损害赔偿案件，一把价值2000元的紫砂壶在运输途中破损被买家退货，卖主顾某为此和快递公司打起了官司。因没对快递物品进行保价，顾某最终只获得3倍资费共计36元的赔偿。

去年6月，顾某的一把紫砂壶在网上被广东一位买家看中，最后双方以2000元的价格成交。考虑到广东路途远，顾某为紫砂壶量身定做了一个盒子，并在盒内塞满海绵，将紫砂壶牢牢地固定在盒中。

6月13日，顾某在一家快递公司，将紫砂壶寄出。同月16日，买家打电话给顾某称，在签收快递时发现紫砂壶的壶柄已经掉落，壶嘴部分也有损坏，因此拒绝付款，当场退回邮件。

顾某认为是快递公司在运输途中没有尽到注意义务，致使其财产受损，应为此笔损失买单。双方协商未果，顾某将该快递公司告上了法庭。经无锡崇安法院审理查明，顾某填写的快递单上印有“填写本单前，务请阅读背面使用须知！”“未保价快件丢失、损毁或短少，按照资费的三倍赔偿”“贵重物品务必保价！”等字样，顾某在寄件人一栏里签了名。同时，顾某对所寄邮件未保价。

法院认为，快递单对“贵重物品请务必保价”作了醒目提示，顾某选择快件不保价并在快递详情单上签名，应视为其接受了条款的约定。最终法院判决，快递公司按照资费的三倍赔偿顾某的损失36元，并返回快递费用。 夏倩 薛晟

现代快报
公信 权威 品质 贴近 服务 品牌

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻爆料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813

刷牡丹快报商联卡 订现代快报享优惠

中国最大的商业银行工商银行联合国内主流媒体现代快报共同打造“牡丹快报商联卡”，牡丹快报商联卡是一张功能强大的商务主题信用卡，它将持卡人提供多次的安全贴心优惠服务。即日起这项卡办卡后以报商联卡为首刷，邮任完全额即可免有优惠(5年)内年费。目前无锡地区所有工商银行网点均可受理办卡。

即日起每月快报商联卡持卡人订购2014年度现代快报可在原订360元基础上享受60元优惠。

请读者到以下邮政网点出示快报商联卡办理征订:

城中投递部: 82753517;
锡沪路投递: 82413223;
城南投递部: 85031912;
梁溪投递部: 85860672;
东降投递部: 85072821。
办理时间: 今起10月21日起, 至12月25日。

详询: 82726726
82725725